
Задания

Задание 10 № 10421
Установите соответствие между признаком и классом типа Членистоногие

 

ПРИЗНАК  КЛАСС ТИПА
ЧЛЕНИСТОНОГИЕ

А) головогрудь и брюшко
Б) выделительная система — антеннальные

железы
В) органы дыхания — трахеи
Г) органы дыхания — жабры
Д) три пары ходильных конечностей
Е) голова, грудь и брюшко

 

1) Ракообразные
2) Насекомые

 
Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 

A Б В Г Д Е
      

Пояснение.
Ракообразные имеют антеннальные железы, органы дыхания — жабры, тело разделяется на

головогрудь и брюшко. Насекомые имеют 3 пары ходильных ног, органы дыхания — трахеи,
тело делится на голову, грудь и брюшко.
 
Ответ: 112122.
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Образовательный портал «РЕШУ ЕГЭ» (https://bio-ege.sdamgia.ru)
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